ВНИМАНИЕ!
Информация для собственников жилых помещений,
 владельцев газового оборудования!

Безопасное использование и содержание газового оборудования обеспечивается, в том числе, путем технического обслуживания такого оборудования. 
Обязанность заключения договора о техническом обслуживании газового оборудования, а также обеспечение сотрудникам специализированных организации доступа для проведения работ по техническому обслуживанию указана в Правилах пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 14.05.2013 № 410, а также в постановлении Правительства Российской Федерации от 21.07.2008 № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан».
Таким образом, собственник помещения, владелец внутриквартирного  газового оборудования ОБЯЗАН заключить договор о техническом обслуживании газового оборудования, а также обеспечить доступ представителей специализированной организации  к газовому оборудованию для проведения работ по техническому обслуживанию в сроки и с периодичностью, указанной в договоре. Кроме того графики проведения работ по техническому обслуживанию (годовые, квартальные, месячные) размещаются на официальном сайте специализированных организаций.
В случае не предоставления такого допуска 2 и более раз, а также в случае уклонения от заключения договора о техническом обслуживании газового оборудования, специализированной организацией составляются акты, которые направляются в управление Ставропольского края – государственную жилищную инспекцию.

